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11. Обчисліть об'єм паралелепіпеда, побудованого на векторах [image: image116.wmf]c
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, [image: image117.wmf]c
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12. Доведіть тотожність: [image: image122.wmf][
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13. Дано чотири точки: [image: image123.wmf](
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, [image: image126.wmf](

)

N

,

,

D

0

0

. Знайдіть:

1. рівняння прямих [image: image127.wmf]AB

, [image: image128.wmf]AD

, [image: image129.wmf]BD

, [image: image130.wmf]BC

;

2. рівняння площин [image: image131.wmf]ABC

, [image: image132.wmf]ABD

;

3. рівняння перпендикуляра [image: image133.wmf]D

h

, опущеного з точки [image: image134.wmf]D

 на площину [image: image135.wmf]ABC

, довжину висоти [image: image136.wmf]D

h

;

4. косинус кута між прямими [image: image137.wmf]AB

 та [image: image138.wmf]AD

;

5. синус кута між прямою [image: image139.wmf]AD

 і площиною [image: image140.wmf]ABC

;

6. косинус кута між площинами [image: image141.wmf]ABC

 та [image: image142.wmf]ABD

;

7. рівняння прямої, що проходить через точку [image: image143.wmf]C

 перпендикулярно площині [image: image144.wmf]ABD

;

8. рівняння площини, що проходить через точку [image: image145.wmf]D

 перпендикулярно прямій [image: image146.wmf]BD

.

14. Розв'яжіть задачі:

1. Знайдіть величини відрізків, що відтинаються на осях координат площиною, що проходить через точку М(–2, 7, 3) паралельно площині [image: image147.wmf]0
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2. Складіть рівняння площини, що проходить через середину відрізка [image: image148.wmf]2
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 перпендикулярно до цього відрізка, якщо [image: image149.wmf](
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3. Складіть рівняння площини, що проходить через точку А(2, –3, 5) паралельно площині [image: image151.wmf]Oxy

.

4. Складіть рівняння площини, що проходить через вісь [image: image152.wmf]Ox

 і точку [image: image153.wmf](
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5. Складіть рівняння площини, що проходить через точки [image: image154.wmf](
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, [image: image155.wmf](
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 паралельно осі [image: image156.wmf]Oy

.

6. Складіть рівняння площини, що проходить через точку [image: image157.wmf](
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 та пряму [image: image158.wmf]2
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7. Складіть рівняння площини, що проходить через дві паралельні прямі [image: image159.wmf]2
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 та [image: image160.wmf]2
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8. Складіть рівняння площини в «відрізках на осях», якщо вона проходить через точку [image: image161.wmf](
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 та відтинає на осі [image: image162.wmf]Ox
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, а на осі [image: image164.wmf]Oz

 – відрізок [image: image165.wmf]2
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9. Складіть рівняння площини, що проходить через точку [image: image166.wmf](
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 паралельно двом векторам [image: image167.wmf](
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10. Складіть рівняння площини, що проходить через точки [image: image169.wmf](
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, [image: image170.wmf](
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 перпендикулярно до площини [image: image171.wmf]0
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11. Складіть рівняння площини, що проходить через початок координат перпендикулярно двом площинам [image: image172.wmf]0
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 і [image: image173.wmf]0
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12. Складіть рівняння площини, що проходить через точки [image: image174.wmf](
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 паралельно вектору [image: image176.wmf](
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13. Складіть рівняння площини, що проходить через початок координат перпендикулярно до вектора [image: image177.wmf]AB

, якщо [image: image178.wmf](
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, [image: image179.wmf](
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14. Знайдіть величини відрізків, що відтинаються на осях координат площиною, яка проходить через точку [image: image180.wmf](
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) паралельно площині [image: image181.wmf]0
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15. Складіть рівняння площини, що проходить через точку [image: image182.wmf](
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 перпендикулярно до відрізка [image: image183.wmf]2
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, якщо [image: image184.wmf](
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16. Складіть загальне рівняння площини, що проходить через точку [image: image186.wmf](
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 паралельно координатній площині [image: image187.wmf]Oxz

.

17. Складіть рівняння площини, що проходить через вісь [image: image188.wmf]Oy

 і точку [image: image189.wmf](
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18. Складіть рівняння площини, що проходить через точки [image: image190.wmf](
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 та [image: image191.wmf](

)

5

4

3

-

-

,

,

N

 паралельно осі [image: image192.wmf]Oz

.

19. Складіть рівняння площини, що проходить через точку [image: image193.wmf](
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 та відтинає на осях координат рівні ненульові відрізки.

20. Складіть рівняння площини, що проходить через точки [image: image194.wmf](
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 перпендикулярно до площини [image: image196.wmf]0
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15. Розв'яжіть задачі:

1. Складіть рівняння площини, що проходить через дві паралельні прямі [image: image197.wmf]2
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2. Знайдіть відстань від точки [image: image199.wmf](
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3. Знайдіть проекцію точки [image: image201.wmf](
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 на площину [image: image202.wmf]0
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4. Визначте, при якому значенні В площини [image: image203.wmf]0
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5. При яких значеннях n і А пряма [image: image205.wmf]6
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6. Визначте, при якому значенні [image: image207.wmf]C

 площини [image: image208.wmf]0
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7. Складіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image210.wmf](
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 і утворює з осями координат кути, що дорівнюють відповідно 60°, 45° і 120°.

8. При якому значенні n пряма [image: image211.wmf]1
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9. Знайдіть проекцію точки [image: image213.wmf](
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 на площину [image: image214.wmf]0
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10. При якому значенні [image: image215.wmf]C

 площини [image: image216.wmf]0
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11. При якому значенні А площина [image: image218.wmf]0
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12. Складіть рівняння площини, що проходить через точку [image: image220.wmf](
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 і пряму [image: image221.wmf].
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13. Складіть рівняння прямої, що проходить через початок координат паралельно прямій [image: image222.wmf].
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14. Складіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image223.wmf](
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 паралельно прямій [image: image224.wmf]î

í

ì

=

+

-

+

=

-

+

-

.

z

y

x

,

z

y

x

0

7

4

5

0

1

3

2


15. Складіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image225.wmf](
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16. При яких значеннях [image: image228.wmf]A

 та [image: image229.wmf]B

 площина [image: image230.wmf]0
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17. Покажіть, що прямі [image: image232.wmf]3
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 перпендикулярні.

18. При якому значенні [image: image235.wmf]p

 прямі [image: image236.wmf]7
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19. При яких значеннях [image: image238.wmf]B

 і [image: image239.wmf]D
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 лежить у площині [image: image241.wmf]Oxy

?

20. Складіть канонічне рівняння прямої, що проходить через точку [image: image242.wmf](
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16. Дано координати вершин [image: image245.wmf]ABC
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: [image: image246.wmf](
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. Знайдіть:

1. рівняння всіх сторін [image: image249.wmf]ABC

D

;

2. рівняння медіани [image: image250.wmf]A

m

;

3. рівняння висоти [image: image251.wmf]B

h

, опущеної з вершини [image: image252.wmf]B

, та її довжину;

4. точку перетину медіани [image: image253.wmf]A

m

 та висоти [image: image254.wmf]B
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;

5. рівняння бісектриси [image: image255.wmf]C
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;

6. косинус кута між прямими [image: image256.wmf]AB

 та [image: image257.wmf]AC

;

7. рівняння прямої, що проходить через вершину [image: image258.wmf]C

 паралельно прямій [image: image259.wmf]AB

;

8. відстань від точки [image: image260.wmf]C

 до прямої [image: image261.wmf]AB

.

17. Розв'яжіть задачі:

1. Знайдіть рівняння прямої, що проходить через точку перетину прямих [image: image262.wmf]0
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 та відтинає на осі абсцис відрізок, що дорівнює 3.

2. Знайдіть проекцію точки [image: image264.wmf](
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3. Дано дві вершини трикутника ABC: [image: image267.wmf](
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 перетину його висот. Знайдіть координати вершини С.

4. Знайдіть рівняння прямої, що відтинає на осі ординат відрізок довжини 2 та проходить паралельно прямій [image: image270.wmf]3

2

=

-

x

y

.

5. Дано рівняння висот трикутника ABC: [image: image271.wmf]0
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. Знайдіть рівняння сторін АВ і АС трикутника.

6. Запишіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image274.wmf](

)

1

3

,

A

 перпендикулярно до прямої ВС, якщо [image: image275.wmf](
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7. Знайдіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image277.wmf](
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 паралельно прямій MN, якщо [image: image278.wmf](
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8. Знайдіть точку, симетричну точці [image: image280.wmf](

)

1

2

-

,

M

 відносно прямої [image: image281.wmf]0

3

2

=

+

-

y

x

.

9. Дано рівняння двох сторін паралелограма [image: image282.wmf]0

2

=

-

y

x

, [image: image283.wmf]0

1

=

-

-

y

x

 і точка перетину його діагоналей [image: image284.wmf](

)

1

3

-

,

M

. Знайдіть рівняння двох інших сторін.

10. Запишіть рівняння прямих, що проходять через точку [image: image285.wmf](

)

1

1

,

A

-

 під кутом 45° до прямої [image: image286.wmf]6

3

2

=

+

y

x

.

11. Відомі рівняння сторони АВ трикутника ABC: [image: image287.wmf]12

4

=

+

y

x

, його висот ВН: [image: image288.wmf]12

4

5

=

-

y

x

 і AM: [image: image289.wmf]6

=

+

y

x

. Знайдіть рівняння двох інших сторін трикутника ABC.

12. Дано дві вершини трикутника ABC: [image: image290.wmf](

)

2

6

,

A

-

, [image: image291.wmf](

)

2

2

-

,

B

 і точка перетину його висот [image: image292.wmf](

)

2

1

,

H

. Знайдіть координати точки М перетину сторони АС і висоти ВН.

13. Відомі рівняння двох сторін ромба [image: image293.wmf]0

1

5

2

=

-

-

y

x

 і [image: image294.wmf]0

34

5

2

=

-

-

y

x

 та рівняння однієї з його діагоналей [image: image295.wmf]0

6

3

=

-

+

y

x

. Знайдіть рівняння другої діагоналі.

14. Обчисліть координати точки перетину перпендикулярів, проведених через середини сторін трикутника, вершинами якого служать точки [image: image296.wmf](

)

3

2

,

A

, [image: image297.wmf](

)

3

0

-

,

B

, [image: image298.wmf](

)

3

6

-

,

C

.

15. Складіть рівняння висоти, проведеної з вершини А трикутника ABC, знаючи рівняння його сторін: АВ: [image: image299.wmf]0

3

2

=

-

-

-

y

x

, АС: [image: image300.wmf]0

7

5

=

-

+

-

y

x

, ВС [image: image301.wmf]0

13

2

3

=

+

-

-

y

x

.

16. Складіть рівняння прямої, що проходить через початок координат та точку перетину прямих [image: image302.wmf]0

8

5

2

=

-

+

y

x

 і [image: image303.wmf]0

4

3

2

=

+

+

y

x

.

17. Знайдіть рівняння перпендикулярів, що проведені до прямої [image: image304.wmf]0

15

5

3

=

-

+

y

x

 через точки її перетину з осями координат.

18. Запишіть рівняння прямої, що проходить через точку [image: image305.wmf](

)

3

2

,

A

-

 та складає кут [image: image306.wmf]o

30

 з віссю [image: image307.wmf]Ox

.

19. Через точку перетину прямих [image: image308.wmf]0

1

5

2

=

-

-

y

x

 та [image: image309.wmf]0

7

4

=

-

+

y

x

 проведіть пряму, що ділить відрізок між точками [image: image310.wmf](

)

3

4

-

,

A

 і [image: image311.wmf](

)

2

1

,

B

-

 у відношенні [image: image312.wmf]3

2

=

l

.

20. Відомі рівняння двох сторін ромба [image: image313.wmf]0

1

5

2

=

-

-

y

x

 і [image: image314.wmf]0

34

5

2

=

-

-

y

x

 та рівняння одної з його діагоналей [image: image315.wmf]0

6

3

=

-

+

y

x

. Знайдіть рівняння другої діагоналі.

18. Складіть канонічні рівняння: а) еліпса; б) гіперболи; в) параболи (А, В – точки, що лежать на кривій, F – фокус, а – більша (дійсна) піввісь, b – мала (уявна) піввісь, [image: image316.wmf]e

 – ексцентриситет, [image: image317.wmf]kx

y

±

=

 – рівняння асимптот гіперболи, D – директриса кривої, 2с – фокальна відстань). 
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	Завдання а)
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	[image: image318.wmf]15
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	[image: image323.wmf]2
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	[image: image328.wmf](
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	[image: image330.wmf]4

3

/

k

=

, [image: image331.wmf]4
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	[image: image332.wmf]2

-

=

y

D:



	4. 
	[image: image333.wmf]5
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, [image: image407.wmf](

)

5

7

,

A

-
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	20. 
	[image: image419.wmf]5
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, [image: image420.wmf](
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	[image: image421.wmf]9

=

a

, [image: image422.wmf]3
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	[image: image423.wmf]12
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19. Запишіть рівняння кривої з центром у початку координат, якщо відомо, що один з її фокусів має координати [image: image424.wmf](

)

b

a

2

3
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,

F

, а ексцентриситет [image: image425.wmf]4

+

=

h

e

.

20. Складіть рівняння параболи, знаючи рівняння її директриси [image: image426.wmf]0

=

+

-

N

y

x

 та фокуса [image: image427.wmf](

)

2

2

N

,

N
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.

21. Запишіть рівняння кола з центром у точці А, що проходить через указані точки.

1. Вершини гіперболи [image: image428.wmf](
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2. Вершини гіперболи [image: image429.wmf](
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.

3. Фокуси гіперболи [image: image430.wmf](

)

8

0

600

25

24

2

2

-

=

-

,

A

,

x

y

.

4. Фокуси еліпса [image: image431.wmf](
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.

5. Фокуси еліпса [image: image432.wmf]A

,
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x

12

4

3

2

2

=

+

 – його верхня вершина.

6. Фокуси гіперболи [image: image433.wmf](
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7. Фокуси еліпса [image: image434.wmf]A
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x
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 – його нижня вершина.

8. Фокуси гіперболи [image: image435.wmf](
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9. [image: image436.wmf](
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, А – вершина параболи [image: image437.wmf](
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10. Лівий фокус еліпса [image: image438.wmf](
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11. Ліву вершину гіперболи [image: image439.wmf](
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12. Фокуси еліпса [image: image440.wmf]A
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x
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 – його верхня вершина.

13. Праву вершину гіперболи [image: image441.wmf](
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.

14. Лівий фокус гіперболи [image: image442.wmf](
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15. [image: image443.wmf](
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, А – вершина параболи [image: image444.wmf](
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.

16. Правий фокус еліпса [image: image445.wmf](

)

7

2

12

4

2

2

-

=

+

,

A

,

y

x

.

17. Праву вершину гіперболи [image: image446.wmf](
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18. Фокуси еліпса [image: image447.wmf]A
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x
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 – його нижня вершина.

19. Праву вершину гіперболи [image: image448.wmf](
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20. Лівий фокус еліпса [image: image449.wmf](

)

8

1

837

49

13

2

2

,

A

,

y

x

=

+

.

22. Складіть рівняння лінії, кожна точка [image: image450.wmf]M

 якої задовольняє вказаним умовам.

1. Відстоїть від прямої [image: image451.wmf]6

-

=

x

 на відстань у два рази більшу, ніж від точки [image: image452.wmf](

)

3

1

,

A

.

2. Відстоїть від прямої [image: image453.wmf]2

-

=

x

 на відстань у два рази більшу, ніж від точки [image: image454.wmf](

)

0

4

,

A

.

3. Відстоїть від прямої [image: image455.wmf]2

-

=

y

 на відстань у три рази більшу, ніж від точки [image: image456.wmf](

)

0

5

,

A

.

4. Відношення відстаней від точки [image: image457.wmf]M

 до точок [image: image458.wmf](
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 та [image: image459.wmf](
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,

B
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 дорівнює [image: image460.wmf]4
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/

.

5. Сума квадратів відстаней від точки [image: image461.wmf]M

 до точок [image: image462.wmf](
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,

A

 та [image: image463.wmf](
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,

B

-

 дорівнює 28.

6. Відстоїть від точки [image: image464.wmf](

)
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1

,

A

 на відстань у п’ять разів меншу, ніж від прямої [image: image465.wmf]8

=

x

.

7. Відстоїть від точки [image: image466.wmf](

)
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,

A

 на відстань у чотири рази більшу, ніж від точки [image: image467.wmf](

)

1

2

-

-

,

B

.

8. Відстоїть від прямої [image: image468.wmf]5

-
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x

 на відстань у три рази більшу, ніж від точки [image: image469.wmf](

)

1

6

,

A

.

9. Відстоїть від прямої [image: image470.wmf]7

=

y

 на відстань у п’ять разів більшу, ніж від точки [image: image471.wmf](

)

3

4

-

,

A

.

10. Відношення відстаней від точки [image: image472.wmf]M

 до точок [image: image473.wmf](
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,

A

-

 та [image: image474.wmf](

)

2

4

,

B

 дорівнює [image: image475.wmf]4

1

/

.

11. Сума квадратів відстаней від точки [image: image476.wmf]M

 до точок [image: image477.wmf](
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1

5

-

-

,

A

 та [image: image478.wmf](

)

2

3

,

B

 дорівнює 40,5.

12. Відстоїть від точки [image: image479.wmf](

)
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,

A

-

 на відстань у три рази більшу, ніж від точки [image: image480.wmf](

)

1

5

,

B

.

13. Відстоїть від прямої [image: image481.wmf]8

=

x

 на відстань у два рази більшу, ніж від точки [image: image482.wmf](

)

7

1

,

A

-

.

14. Відстоїть від прямої [image: image483.wmf]9

=

x

 на відстань у чотири рази меншу, ніж від точки [image: image484.wmf](

)

2

1

,

A

-

.

15. Відношення відстаней від точки [image: image485.wmf]M

 до точок [image: image486.wmf](
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,
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 та [image: image487.wmf](
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,

B

 дорівнює [image: image488.wmf]3
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.

16. Сума квадратів відстаней від точки [image: image489.wmf]M

 до точок [image: image490.wmf](
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 та [image: image491.wmf](
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 дорівнює 31.

17. Відстоїть від точки [image: image492.wmf](

)
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 на відстань у два рази меншу, ніж від прямої [image: image493.wmf]3
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x

.

18. Відстоїть від точки [image: image494.wmf](

)
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4
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,

A

 на відстань у два рази меншу, ніж від точки [image: image495.wmf](

)

6

1
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B

.

19. Відстоїть від прямої [image: image496.wmf]7

-
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x

 на відстань у три рази меншу, ніж від точки [image: image497.wmf](
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4

1
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.

20. Відношення відстаней від точки [image: image498.wmf]M

 до точок [image: image499.wmf](

)

2

3

-

,

A

 та [image: image500.wmf](

)

6

4

,

B

 дорівнює [image: image501.wmf]5

3

/

.

23. Зведіть до канонічного виду рівняння кривих а,б (поверхні в) та схематично їх побудуйте:
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2. [image: image503.wmf](
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3. [image: image504.wmf](
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24. Визначте вид поверхонь та схематично їх побудуйте:

1. а) [image: image505.wmf]0
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;

б) [image: image506.wmf]0
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+
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.

2. а) [image: image507.wmf]0

9

9
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+

z
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x

;

б) [image: image508.wmf]0
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.

3. а) [image: image509.wmf]0
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б) [image: image510.wmf]2
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.

4. а) [image: image511.wmf]0

24
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;

б) [image: image512.wmf]2
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.

5. а) [image: image513.wmf]0
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;


б) [image: image514.wmf]21
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.

6. а) [image: image515.wmf]2
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б) [image: image516.wmf]72
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.

7. а) [image: image517.wmf]96
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;

б) [image: image518.wmf]2
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.

8. а) [image: image519.wmf]0
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.

9. а) [image: image521.wmf](
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б) [image: image522.wmf]18
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.

10. а) [image: image523.wmf]x
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б) [image: image524.wmf]0
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.

11. а) [image: image525.wmf]0

21

14

7

2

2

2

=

-

-

-

z

y

x

;
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12. а) [image: image527.wmf]0
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;

б) [image: image528.wmf]x
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.

13. а) [image: image529.wmf]0
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;
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.

14. а) [image: image531.wmf]0
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;

б) [image: image532.wmf]0
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.

15. а) [image: image533.wmf]0
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;

б) [image: image534.wmf]0
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.

16. а) [image: image535.wmf]0
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;
б) [image: image536.wmf]2
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.

17. а) [image: image537.wmf]0
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б) [image: image538.wmf]2
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.

18. а) [image: image539.wmf]0
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б) [image: image540.wmf]12
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19. а) [image: image541.wmf]2
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б) [image: image542.wmf]48
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.

20. а) [image: image543.wmf]60
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б) [image: image544.wmf]2
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